
Gli insegnanti trattano mio figlio 
con equità e rispetto

TOT. 
QUESTIONARI PER NIENTE % POCO % MOLTO % SEMPRE %

NON 
RISPONDE % TOT.%

PRIMARIA DE AMICIS               119 1 0,84   4 3,36   61 51,26 51 42,86 2 1,68   100,00    

PRIMARIA CASTELLONE 140 1 0,71   0 -     52 37,14 76 54,29 11 7,86   100,00    

PRIMARIA MARANOLA 76 0 -     0 -     27 35,53 48 63,16 1 1,32   100,00    

INFANZIA RIONE MOLA 70 0 -     2 2,86   20 28,57 47 67,14 1 1,43   100,00    

INFANZIA CASTELLONE 36 0 -     0 -     10 27,78 24 66,67 2 5,56   100,00    

INFANZIA MARANOLA 32 0 -     1 3,13   14 43,75 17 53,13 0 -     100,00    

INFANZIA VINDICIO 38 0 -     0 -     21 55,26 15 39,47 2 5,26   100,00    
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